
ANALYSE QUANTITATIVE EVALUATIONS À CHAUD ANNÉE 2024 (hors formation intra)

Nombre	de	stagiaires Nombre de réponses Taux de retour 

650 621 96 %

ORGANISATION DE LA SESSION DE FORMATION

Prépara)on	administra)ve	du	
stage	(Inscrip)on,	conseil,	suivi)

L'accueil	sur	le	lieu	du	stage L'équipement	mise	à	disposi)on	
(Locaux,	salle,	coulisses)

Hébergement Repas

Insatisfaisa
nt

Peu	
satisfaisant

Bien Très	bien
Insatisfaisa

nt
Peu	

satisfaisant
Bien Très	bien

Insatisfaisa
nt

Peu	
satisfaisant

Bien Très	bien
Insatisfaisa

nt
Peu	

satisfaisant
Bien Très	bien

Insatisfaisa
nt

Peu	
satisfaisant

Bien Très	bien

Nbre de réponses 0 3 87 529 0 2 89 527 1 5 152 457 3 22 200 341 8 48 150 389
% 0 % 0 % 14 % 85 % 0 % 0 % 14 % 85 % 0 % 1 % 24 % 74 % 0 % 4 % 33 % 57 % 1 % 8 % 25 % 65 %

99 % 99 % 98 % 90 % 90 %

CONTENU DU STAGE
Communica)on	des	objec)fs	

avant	la	forma)on
Organisa)on	et	déroulement	de	

la	forma)on Progression	pédagogique Qualité	de	l'anima)on Qualité	de	l'accompagnement
Qualité	des	moyens	matériels	mis	à	
disposi)on	(Coulisses,	vêtements,	chapeaux,	

accessoires…)
Insatisfaisa

nt
Peu	

satisfaisant
Bien Très	bien

Insatisfaisa
nt

Peu	
satisfaisant

Bien Très	bien
Insatisfaisa

nt
Peu	

satisfaisant
Bien Très	bien

Insatisfaisa
nt

Peu	
satisfaisant

Bien Très	bien
Insatisfaisa

nt
Peu	

satisfaisant
Bien Très	bien Insatisfaisant

Peu	
satisfaisant

Bien Très	bien

Nbre de réponses 0 1 102 516 0 1 52 568 0 4 50 565 0 2 33 586 1 1 51 563 0 10 120 487
% 0 % 0 % 16 % 83 % 0 % 0 % 8 % 91 % 0 % 1 % 8 % 91 % 0 % 0 % 5 % 94 % 0 % 0 % 8 % 91 % 0 % 2 % 19 % 78 %

100 % 100 % 99 % 100 % 99 % 98 %

VOTRE SATISFACTION 

La	forma)on	a-t-elle	
répondu	à	vos	aKentes

Pensez-vous	avoir	
aKeint	les	objec)fs	

pédagogiques

Recommanderiez-vous	
ceKe	forma)on

Non En	partie Oui Non En	partie Oui Non En	partie Oui

Nbre de réponses 1 30 589 4 227 386 1 9 604
% 0 % 5 % 95 % 1 % 37 % 62 % 0 % 1 % 97 %

100 % 99 % 99 %

1



ANALYSE QUANTITATIVE EVALUATIONS À CHAUD ANNÉE 2024 : FORMATIONS INTRAS

Nombre	de	stagiaires Nombre de réponses Taux de retour 

51 36 71 %

ORGANISATION DE LA SESSION DE FORMATION

Prépara(on	administra(ve	du	
stage	(Inscrip(on,	conseil,	suivi)

L'accueil	sur	le	lieu	du	stage L'équipement	mise	à	disposi(on	
(Locaux,	salle,	coulisses)

Insatisfaisa
nt

Peu	
satisfaisant

Bien Très	bien
Insatisfaisa

nt
Peu	

satisfaisant
Bien Très	bien

Insatisfaisa
nt

Peu	
satisfaisant

Bien Très	bien

Nbre de réponses 0 1 7 28 0 0 9 27 0 1 13 22
% 0 % 3 % 19 % 78 % 0 % 0 % 25 % 75 % 0 % 3 % 36 % 61 %

97 % 100 % 97 %

CONTENU DU STAGE
Communica(on	des	objec(fs	

avant	la	forma(on
Organisa(on	et	déroulement	de	

la	forma(on Progression	pédagogique Qualité	de	l'anima(on Qualité	de	l'accompagnement
Qualité	des	moyens	matériels	mis	à	
disposi(on	(Coulisses,	vêtements,	chapeaux,	

accessoires…)
Insatisfaisa

nt
Peu	

satisfaisant
Bien Très	bien

Insatisfaisa
nt

Peu	
satisfaisant

Bien Très	bien
Insatisfaisa

nt
Peu	

satisfaisant
Bien Très	bien

Insatisfaisa
nt

Peu	
satisfaisant

Bien Très	bien
Insatisfaisa

nt
Peu	

satisfaisant
Bien Très	bien Insatisfaisant

Peu	
satisfaisant

Bien Très	bien

Nbre de réponses 0 1 4 31 0 0 3 33 0 0 1 35 0 0 2 34 0 0 1 34 0 0 9 26
% 0 % 3 % 11 % 86 % 0 % 0 % 8 % 92 % 0 % 0 % 3 % 97 % 0 % 0 % 6 % 94 % 0 % 0 % 3 % 94 % 0 % 0 % 25 % 72 %

97 % 100 % 100 % 100 % 97 % 97 %

VOTRE SATISFACTION 

La	forma(on	a-t-elle	
répondu	à	vos	aHentes

Pensez-vous	avoir	
aHeint	les	objec(fs	

pédagogiques

Recommanderiez-vous	
ceHe	forma(on

Non En	partie Oui Non En	partie Oui Non En	partie Oui

Nbre de réponses 0 0 36 0 6 29 0 0 36
% 0 % 0 % 100 % 0 % 17 % 81 % 0 % 0 % 100 %

100 % 97 % 100 %

1


